Загадки на логику

1) У трех трактористов есть брат Сергей, а у Сергея братьев нет. Может ли такое быть?
Ответ:Да, если трактористы - женщины, либо речь о разных Сергеях.
2) В комнате горело 50 свечей, 20 из них задули. Сколько останется?
Ответ:Останется 20: задутые свечи не сгорят полностью.
3) Если в 12 часов ночи идет дождь, то можно ли ожидать, что через 72 часа будет солнечная погода?
Ответ:Нет, - через 72 часа будет снова полночь.
4) На край стола поставили жестяную банку, плотно закрытую крышкой, так, что 2/3 банки свисало со стола. Через некоторое время банка упала. Что было в банке?
Ответ:Кусок льда.
5) Можно ли из двух химических элементов создать еще один элемент?
Ответ:Да, гальванический.
6) Как известно, все исконно русские женские имена оканчиваются либо на "а", либо на "я": Анна, Мария, Ольга и т.д. Однако есть одно-единственное женское имя, которое не оканчивается ни на "а", ни на "я". Назовите его.
Ответ:Любовь.
7) Назовите пять дней, не называя чисел (напр., 1, 2, 3,..) и названий дней (напр., понедельник, вторник, среда...).
Ответ:Позавчера, вчера, сегодня, завтра, послезавтра.
8) Когда черной кошке лучше всего пробраться в дом?
Ответ:Многие сразу говорят, что ночью. Все гораздо проще: когда дверь открыта.
9) На столе лежат линейка, карандаш, циркуль и резинка. На листе бумаги нужно начертить окружность. С чего начать?
Ответ:Надо достать лист бумаги.
10) Один поезд едет из Москвы в С.-Петербург с опозданием 10 минут, а другой - из С.-Петербурга в Москву с опозданием 20 минут. Какой из этих поездов будет ближе к Москве, когда они встретятся?
Ответ:В момент встречи они будут на одинаковом расстоянии от Москвы.
11) Из гнезда вылетели три ласточки. Какова вероятность того, что через 15 секунд они будут находиться в одной плоскости?
Ответ:100% , т.к. три точки всегда образуют одну плоскость.
12) На столе лежат две монеты, в сумме они дают 3 рубля. Одна из них - не 1 рубль. Какие это монеты?
Ответ:2 рубля и 1 рубль. Одна то не 1 рубль, а вот другая - 1 рубль. 

13) С какой скоростью должна бежать собака, чтобы не слышать звона сковородки, привязанной к ее хвосту?
Ответ:Эта задача в компании сразу выявляет физика: физик сразу отвечает, что ей нужно бежать со сверхзвуковой скоростью. Разумеется, собаке достаточно стоять на месте.
14) Один оборот вокруг Земли спутник делает за 1 ч 40 минут, а другой - за 100 минут. Как это может быть?
Ответ:1 ч 40 мин = 100 мин
15) Крыша одного дома не симметрична: один скат ее составляет с горизонталью угол 60 градусов, другой - угол 70 градусов. Предположим, что петух откладывает яйцо на гребень крыши. В какую сторону упадет яйцо - в сторону более пологого или крутого ската?
Ответ:Петухи не кладут яйца.
16) В 12-этажном доме есть лифт. На первом этаже живет всего 2 человека, от этажа к этажу количество жильцов увеличивается вдвое. Какая кнопка в лифте этого дома нажимается чаще других?
Ответ:Независимо от распределения жильцов по этажам, кнопка "1".

17) Мальчик упал с 4 ступенек и сломал ногу. Сколько ног сломает мальчик, если упадет с 40 ступенек?
Ответ:Всего одну, т.к. вторая у него уже сломана, либо не больше ни одной, если повезёт ;-)
18) Шел Кондрат в Ленинград,
А навстречу - двенадцать ребят,
У каждого по три лукошка,
В каждом лукошке - кошка,
У каждой кошки - двенадцать котят,
У каждого котенка в зубах по четыре мышонка.
И задумался старый Кондрат:
"Сколько мышат и котят
Ребята несут в Ленинград?"
Ответ:Глупый, глупый Кондрат!
Он один и шагал в Ленинград.
А ребята с лукошками,
С мышками и кошками
Шли навстречу ему - в Кострому.
19) Возможно ли такое: две головы, две руки и шесть ног, а в ходьбе только четыре?
Ответ:Да, это всадник на лошади.
20) Какое колесо не крутится при правом развороте?
Ответ:Запасное.
21) Еще одна загадка "с бородой": шли два отца и два сына, нашли три апельсина. Стали делить - всем по одному досталось. Как это могло быть?
Ответ:Это были дед, отец и сын.
22) На березе росло 90 яблок. Подул сильный ветер, и 10 яблок упало. Сколько осталось?
Ответ:На березе яблоки не растут.
23) Какие слова изнуряли Винни-Пуха?
Ответ:Длинные и труднопроизносимые.
24) Под каким деревом сидит заяц, когда идет дождь?
Ответ:Под мокрым.
25) Как далеко в лес может забежать заяц?
Ответ:До середины. Дальше он уже выбегает из леса.
26) Какое слово всегда звучит неверно?
Ответ:Слово "неверно".
27) Из какой посуды нельзя ничего поесть?
Ответ:Из пустой.
28) Куда идет цыпленок, переходя дорогу?
Ответ:На другую сторону дороги. 
29) Что можно приготовить, но нельзя съесть?
Да много чего: домашнее задание, цемент.
30) Как можно поместить два литра молока в литровую бутылку?
Ответ:Налить в бутылку литр, когда его выпьют, налить второй литр; или насыпать сухого молока...
31) Если пять кошек ловят пять мышей за пять минут, то сколько времени нужно одной кошке, чтобы поймать одну мышку?
Ответ:Пять.
32)Разделите 50 на 1/2 и пpибавьте 3.Сколько полyчится?
Ответ:103 (если ты имел введу 1/2=напополам, то 28)
33) - Вот вам тpи пилюли, - сказал доктоp. - Пpинимаите по одной чеpез каждые пол часа. Hа сколько вам хватит пилюль?
Ответ:Самих пилюль на час, а действовать они будут (если одной пилюли хватает на пол часа) 90 минут.
34)Рыба весит 8 кг., плюс половина ее веса.Сколько весит pыба?
Ответ:Смотря что ты имел ввиду: если, что рыба весит 8+1/2х (х-её вес), то 16, а если ты имел ввиду, что РЫБА ВЕСИТ 8 кг. , то естественно 8кг.
35) Пpедположим, что кто-нибудь пpедлагает вам заключить паpи на следyющих условиях - ваш паpтнёp ставит 1 (один) доллаp и yтвеpждает, что если вы емy дадите 40 доллаpов, то он вам даст сдачи 100 (сто) доллаpов.Выгодно ли заключать паpи?
Ответ:Нет: партнер скажет, что проиграл и заберет ваши 40$, а отдаст 1$, на который вы спорили.
36) Стоpоны тpеyгольника pавны 13, 18 и 31 см.Чемy pавна площадь?
Ответ:0, тк получится не треугольник, а линия.
37) На что похожа половина апельсина?
Ответ:На другую половину
38) Письмо из Панамы: Сколько кубических ярдов грунта придется выкопать из траншеи шириной 12 ярдов, глубиной 20 футов и длиной 600 футов?
Ответ:Выкапывать грунт из траншеи не надо - она уже и так вырыта
39) Исправьте равенство так чтобы оно стало верным, _не дотрагиваясь_, ни до одной спички (нельзя поджигать, перемещать, передвигать и т.д.).
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Ответ:Посмотреть на равенство вверх ногами: X=I+IX
60) Какое животное имеет шесть ног и ходит на голове? 
Ответ:Вошь.
61)  Сколько нужно произвести действий, чтобы посадить бегемота в холодильник?
Ответ:Три. Открыть холодильник, посадить бегемота и закрыть холодильник.
62)  А сколько нужно произвести действий, чтобы посадить жирафа в холодильник?
Ответ:Четыре: открыть холодильник, достать бегемота, посадить жирафа, закрыть холодильник.
63)  А теперь представь: устроили забег вокруг Кремля, участвуют бегемот, жираф и черепаха. Кто прибежит к финишу первым?
Ответ:Бегемот, потому что жираф в холодильнике сидит...
64) Назовите слово, в котором 40 гласных.
Ответ:Сорока (сорок "А").
65) Летел по небу бегемотик, а по земле за ним бежал охотник с ружьем. Охотник выстрелил, и бегемотик упал на него. Кто жив остался?
Ответ:Слоник, потому что он вылетел позже.
66) Сколько горошин может войти в один стакан?
Ответ:Нисколько, т.к. горошины не ходят.

